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INFORMACIÓN 

DEL SALÓN DE ACTOS
El Salón de Actos con  aforo para 70 personas, dispone de proyector, pantalla gigante, pantalla portátil, tres micrófonos  de mesa.

Los solicitantes deberán responsabilizarse a través de la persona que cumplimente la solicitud del buen uso y custodia de los materiales que, perteneciendo al salón de actos y demás zonas compartidas sean utilizados para la actividad a realizar. Para el periodo de tiempo de la actividad, los solicitantes se harán cargo de la reparación o restitución en caso de daño, pérdida o alteración, así como de la limpieza de los espacios al término de la actividad.

El uso de estas dependencias  será posible si las actividades a desarrollar se realizan en días lectivos, ya que es cuando el centro permanece abierto. La vigilancia y control de asistentes ajenos al centro también le corresponde a la entidad solicitante. La actividad debe concluir necesariamente antes de las 21:00 horas, manteniendo el mayor silencio posible, fundamentalmente en las entradas y salidas del público.

Las actividades se realizarán de lunes a viernes lectivos, pero no en días de fiesta, ni vacaciones.

No se prestarán utensilios, fotocopiadora, ordenadores, pantallas y otros enseres complementarios diferentes a los ya instalados en el salón. 

El representante de la entidad solicitará las dependencias mediante el modelo “Solicitud externa del salón de actos” (F-PA02-SE) que se encuentra en la oficina de secretaría. 
Cualquier modificación en las instalaciones, así como la colocación de pancartas, carteles, etc., deberá hacerse constar en la solicitud.

A criterio del centro, los actos serán anunciados en las propias instalaciones, o en la página Web. 

Como preferencias a la hora de conceder el salón de actos se tendrán las de carácter divulgativo en educación y  cultura.

La reserva de la sala implica la aceptación de estas condiciones.
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