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Anexo a la Programación Didáctica: Programa de apoyo en el 3º trimestre)
  Nombre del módulo

CURSO ESCOLAR: 20__/20__
C.I.F.P. DE LORCA
PROFESOR TITULAR:
PROFESOR APOYO:
1. Plan de trabajo para el profesorado de apoyo a la acción docente en laboratorios o talleres.
El alumnado será informado en el tercer trimestre del horario dedicado al desarrollo de este plan de apoyo al módulo…
El plan debe ser explicado detalladamente al alumnado al inicio del tercer trimestre.
1.1 Justificación
Por sus propias características, el trabajo en el laboratorio y talleres presenta una serie de riesgos de origen y consecuencias muy variadas, relacionados básicamente con las instalaciones, los productos que se manipulan y las operaciones que se realizan con ellos:
· Incendio.
· Explosión. 
· Ingestión de productos peligrosos. 
· Contactos y absorción a través de la piel. 
· Inyección subcutánea. 
· Cortes.
· Inhalación de productos peligrosos. 
· Quemaduras por contacto.
· Riesgo eléctrico.
· Derrames.
· Manipulación de gases.
· Inundación. 
· Contaminación biológica.
En consecuencia, la prevención de los riesgos en el laboratorio/taller presenta unas características propias que la diferencian de otras áreas de la enseñanza.
La implantación de criterios para el aseguramiento de la calidad; tanto si se trata de una acreditación GLP (Buenas prácticas en laboratorio), NE 45.001 o la certificación en base a una Norma I.S.O. 9.001; o en nuestro caso CAF EDUCACIÓN, lleva implícita la aplicación de una política de seguridad. 
Jefatura de estudios, atendiendo a la disponibilidad horaria de los profesores de segundo curso (una vez atendidos los repasos) ,  asigna horas de apoyo para este módulo..
· Nombre del módulo
1.2 Objetivos
Debido al riesgo medio o bajo de las tareas realizadas por el alumnado, bien en el manejo de equipamiento, o bien por razón de la manipulación de sustancias químicas o de muestras biológicas, estos profesores de apoyo se ocuparan especialmente de: 
a)  Ayudar al profesor titular controlando especialmente las condiciones de seguridad en el manejo de los productos que son utilizados en el desarrollo de las clases prácticas.
b)  Contribuir con grupos de alumnos al desarrollo adecuado de las técnicas de trabajo y las tareas que comprenden el desarrollo curricular del módulo.
c) Participar conjuntamente con el profesor titular del módulo, durante la estancia en el laboratorio / taller, en aquellas tareas docentes e indicaciones que éste proponga.
d) Participar activamente en la realización de pruebas específicas prácticas (exámenes prácticos) al alumnado.
1.3 Contenidos
3ª EVALUACIÓN
1. Recuento de plaquetas en frotis sanguíneo.
2. Recuento de plaquetas en hemocitómetro.
3. Prueba de Rumpel-Leede.
4. Determinación del tiempo de hemorragia con la técnica de Duke.
5. Determinación del Test de Howell.
6. Determinación del tiempo de tromboplastina parcial activada (TTPA)
7. Preparación de una curva de actividad de la protrombina.
8. Determinación del tiempo de protrombina (PT)
9. Determinación funcional del fibrinógeno.
10. Prueba con plasma normal.
1.4 Metodología
· Exposición oral del profesor de las prácticas o técnicas, que será breve, clara y ordenada. El lenguaje utilizado será adecuado al nivel de los alumnos e incluirá los vocablos técnicos propios de la profesión. La exposición podrá ser reforzada con la utilización de diversos medios audiovisuales: presentaciones power point, videos…
· Demostración por parte del profesor de las prácticas o técnicas que el alumno debe aprender para adquirir la competencia profesional del título. Utilizando las normas de prevención de riesgos laborales generales y las específicas de la técnica o práctica.
· Realización posterior por parte de los alumnos de esas técnicas, propias de la profesión, ajustándose, en la medida de lo posible, a las situaciones reales que se dan en el mundo laboral, utilizando las normas de prevención descritas para la técnica.
· Realización, por parte del alumno, del protocolo de trabajo seguido en la realización de una técnica en su cuaderno de prácticas. Recogiendo en su cuaderno las normas de prevención.
· Actividades que globalicen procesos completos que ayuden a los alumnos a acercarse a la realidad laboral con la que van a enfrentarse.
Dichas tareas prácticas serán contrastadas y pactadas con el profesor titular del módulo según las necesidades de apoyo que necesite en el efectivo desarrollo de la docencia en el laboratorio/ taller.
1.5. Procedimientos de evaluación del plan para seguimiento por el centro y la inspección de educación
1. Nivel de cumplimiento del Programa de Apoyo, obtenido de la información aportada en el F-POC03.02-SP Seguimiento de las Programaciones Didácticas del Departamento. 
Dichos registros serán entregados mensualmente al Jefe de Departamento de la Familia Profesional de Sanidad, quién los custodiará, reflejando en el acta correspondiente las aportaciones de dichos documentos.
Dicha valoración se incluirá en la memoria del departamento al final de curso y se reflejará en la Memoria Anual del Centro.
2. Valoración que los alumnos hacen del Programa de Apoyo, obtenido  a través de la respuesta a los ítems de la encuesta de satisfacción del alumnado EC-20. Esta encuesta es trimestral y los ítems serán:
· Consideras útil el Plan de Apoyo al módulo.
· Cómo evaluarías la labor del profesor de apoyo.
Estos ítems se evalúan de 1 a 5, siendo 1 la valoración menos favorable y 5 la más favorable.
Los resultados se reflejarán en las actas de reunión del departamento y en la Memoria Final de Curso de Departamento de la Familia Profesional de Sanidad.
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