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EXENCIÓN DEL MÓDULO DE FCT. NORMATIVA ( Resolución 9 de Abril de 2015) Instrucciones de FCT. Undécima.
Podrá determinarse la exención TOTAL O PARCIAL, del módulo profesional de FCT, por su correspondencia con la experiencia laboral, siempre que se acredite una experiencia correspondiente al trabajo a tiempo completo de un año , y dependiendo de la correspondencia que pudiese haber entre la experiencia laboral acreditada y los resultados de aprendizaje del módulo profesional de FCT.

En el caso de contratos a tiempo parcial, los días de cotización deberán ser equivalentes a un año a tiempo completo.

Asimismo, podrá obtenerse la exención del módulo de FCT con actividades de trabajo voluntario o de becario. En estos casos, se aplicarán las mismas condiciones de temporalidad,  un año trabajado a jornada completa o (1.800 horas/año)

 El tutor del módulo de FCT, junto con el equipo docente del ciclo formativo del centro docente, una vez analizada la documentación aportada por el alumno, determinará  Los resultados de aprendizaje conseguidas por la experiencia laboral. 
PROCEDIMIENTO E INSTRUMENTOS
La exención requerirá, además de cumplir el requisito de experiencia laboral, la matrícula previa del alumno en el centro.

El alumno rellenará la solicitud de exención y la  presentará en la  secretaría del centro docente donde esté matriculado junto con los siguientes documentos necesarios para su justificación:
1. Para trabajadores asalariados:

· Certificación de la Tesorería General de la Seguridad Social, donde conste la empresa, la categoría laboral (grupo de cotización) y período de contratación.

· Contrato de trabajo o certificación de la empresa donde haya adquirido la experiencia laboral, en la que conste específicamente la duración de los periodos de contratación, la actividad desarrollada y el intervalo de tiempo en que se ha realizado dicha actividad.
2. Para trabajadores voluntarios o becarios: 
· Certificación de la organización donde se haya prestado la asistencia en la que conste, específicamente las actividades y funciones realizadas, el año en que se han realizado y el número total de horas dedicadas a las mismas.

NOTA: los voluntarios no suelen hacer jornadas completas por lo que hay que sumar las horas hasta alcanzar las 1.800h

· La solicitud de exención podrá presentarse desde el momento de la matriculación y hasta un mes antes del inicio de las actividades programadas del módulo de FCT, cuando el alumno lo realiza en el periodo establecido con carácter general.
· En el caso que se trate de un alumno que se matricule sólo en el módulo de FCT, esta solicitud la entregará en el momento de formalizar la matrícula.

PROCEDIMIENTO PARA LA RESOLUCIÓN DE LAS SOLICITUDES DE EXENCIÓN
Para determinar el grado de consecución de cada resultado de aprendizaje, se analizarán las actividades desarrolladas en el ámbito laboral y aplicando los criterios de evaluación  y teniendo en cuenta el porcentaje o peso específico asignado a cada resultado de aprendizaje, se determinará el grado de consecución de cada resultado de aprendizaje.

Se considerará la exención TOTAL  del módulo de FCT, si se  consiguen como mínimo el 80% de los resultados de aprendizaje  del Título.
 Se considerará la exención PARCIAL del módulo de FCT, si se consiguen como mínimo el 50% de las capacidades terminales del Título,  tal como se recoge en el Proyecto Curricular de Ciclo
El equipo docente del ciclo, una vez analizada la documentación aportada, emitirá un informe en el que, a la vista de los resultados de aprendizaje del módulo que hayan podido ser adquiridos, por la práctica laboral, propondrá al director del centro, la concesión o no de la exención total o parcial del mismo.
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